

Бесконфликтность решаемых проблем в жизни человека

**Пестунов В.М., к.т.н., профессор кафедры металлорежущих станков,
Ковалев В.А., доцент, заведующий кафедры физического воспитания,
Кировоградский национальный технический университет**

Жизнь это борьба, слышим мы не раз, борьба за рынки, борьба за выживание, одним словом борьба под солнцем. Поэтому нас с детства готовят к борьбе и закаляют в ней. От борьбы соревнований до борьбы за выживание. Особенно обостряется борьба в условиях кризисов, конфликтов, воин и других противостояний. Так было с незапамятных времен, когда человек должен был выживать в не очень дружелюбном окружающем мире. Возникает не простой вопрос, а кто создал этот окружающий мир? В поисках ответа взоры людей обращаются вверх, к Творцу.

И хотя верно то, что Творец создал человека и вложил в него частицу себя, дал разум, свободную волю и определил законы, в рамках которых, человек может стать Творцом, это не определило борьбу, как средство выживания на планете. В частности, в соответствии с Космическим законом подобия человек всегда окружен подобными ему людьми. Подобное притягивает подобное и для этого не нужна борьба. Борьбу за существование и за передел поделенного мира придумал человек. Мотивацией такой борьбы обычно является иллюзия ограниченного ресурса жизни человека на земле. Человек придумал эту легенду, чтобы обосновать свои непомерные амбиции и в части властелина мира. Так всегда начинались мировые и не только мировые войны.

Но, как свидетельствует история, война никогда не решала этих проблем. Завоеватель сохранял контроль завоеванных территорий не надолго. Проходило время, приходили новые правители, мир перекраивался, и все начиналось сначала. В чем причина? А вот в чем. Получив свободу воли, человек не всегда знает, куда ее надо направить. Ведь, если бы человек знал, а для чего он пришел в этот мир и в рамках каких законов он может строить свою счастливую жизнь на земле, у него не потянулась бы рука к оружию и конфликту к себе подобным.

И так в основе человеческой жизни на Земле лежат Космические законы. Но человек сделал вид, что их не знает. Свободная воля и бесконтрольность ему показалась привлекательнее. То, что эти законы даны человечеству в форме заповедей Христа, он постарался проигнорировать, либо переписать в соответствии со своими интересами. Вот и получилось, что две тысячи лет одни делают вид, что законов нет, а другие делают вид, что им служат в том виде, в каком они их «отредактировали».

В результате мы имеем то, что есть, незатухающие войны и конфликты, бесконечные стихийные процессы и катастрофы и «непонимающий» человек, что с ним происходит на земле. Разумеется, он обращается к Творцу и просит «укротить» стихии не подозревая, что это все на свою голову, создал он сам.

Обратимся к тому факту, что в каждом человеке заложена неповторимая частица Творца, и поэтому каждый человек несет ответственность за все что он «творит» на земле. Нельзя забывать, что мысль человека творящая, и материализуется в нашем мире. Отсюда следует, мысли, как и слова, надо не только контролировать, но и управлять ими. Хотя известно, что процесс мышления неподвластен человеку и в тоже время человек должен быть хозяином своих мыслей и высказываний. Проблема украшения мыслей важна еще и потому, что на процесс мышления затрачивается

большая часть энергоресурса человека, который мог бы использоваться на исцеление организма.

Человечество выработало два способа «укрощения» бесконтрольного процесса мышления. С одной стороны это использование мышления по прямому назначению, т. е. для творчества, а с другой стороны это медитация, молитва, слушание приятной музыки, музыки природы и т.п. Ведь бесконтрольный мозг вредит человеку больше всего. И этот вред не только в энергозатратах, а самое главное негативное мышление ухудшает карму человека на два порядка быстрее, чем это можно сделать негативными делами человека. Ухудшение же кармы, это как правило потеря здоровья и сокращение продолжительности жизни.

Негативное мышление, эмоции и изречения способны энергетически суммироваться, особенно случаях, когда вместе собираются единомышленники. Посылаемый в пространство ими негатив формирует экран, изолирующий человека и планету от живительного Источника Вселенной. Поскольку перекрытие Источника ведет к гибели, планета вынуждена принимать защитные меры. В ее распоряжении такие защитные меры, как стихийные процессы от землетрясений до вулканов.

И все это обрушивается на человеческие головы, которые их породили негативным мышлением. Ведь негативное мышление человека приводило даже к гибели цивилизаций достигших больших успехов в технологии. И хотя человеку трудно связать свое негативное мышление со стихийными бедствиями на планете и катастрофами, в которых гибнут люди, тем неимение это так. Именно «водопады» негативных мыслей в голове человека излучают негативные энергии, от которых вынуждена защищаться Вселенная и планета Земля. А эта защита и обрушивается на виновника этих излучений. Вот и получается, что чем больше негатива излучает человек, тем меньше его остается на планете. Но у человека в системе Вселенной есть еще одна, не маловажная функция, человек является каналом питания планеты энергией Источника. Это суммарный канал человечества ослабляется тем, что защитные меры планеты уменьшают количество людей на земле. К тому же своей кармической деятельностью каждый человек «засоряет» свой канал, снижая его пропускную способность. С засорением канала (Стр.1) человек перестает выполнять свои функции и становится балластом для планеты. А поскольку «балласт» для планеты ценности не представляет, она, с одной стороны создает условия для выхода человека из кармической проблемы и если это не поможет, то с другой стороны используют данные ей инструменты избавления от «балласта».

Так что, именно свободная воля человека всегда даст ему выбор как служить системе, в которой он является существенным элементом. Космическая система и планета Земля всегда бережно относились к человеку как значимому элементу системы. Даже в условиях, когда деяния человека приводили к гибели цивилизаций, всегда принимались меры к тому, чтобы какая-то часть человечества сохранялась, чтобы предотвратить гибель всей Космической системы.

Обычно человек гордится своими победами и некоторым из них ставит памятники. Затем, обычно ежегодно приходит к этим памятникам, и «Бойцы поминают минувшие дни и битвы, где вместе рубились они». Казалось бы, что тут плохого, помянуть погибших и подчеркнуть величие своей победы. Но этот ритуал выглядит благородно лишь внешне. На энергоинформационном уровне энергии агрессии и злобы возвращаются к тому, кто их воскрешают. А поскольку это энергии разрушения и деградации, то ничего хорошего участникам ритуала они не несут.

К тому же, подчеркивая значимость победы, участники ритуала «отращивают» свою гордыню, которая через карму также ухудшает их здоровье. Вот и получается, что сами того не желая и культивируя ритуалы, сокращаем жизнь ветеранам.

Не следует думать, что наши памятники героям войны несут нам позитив. Дело в том, что наши герои, которые спасли страну от порабощения, являются противниками для наших «врагов». А поскольку их героизм всегда связан с кровью, гневом и ненавистью наших «врагов», то это порождает большой поток негативной энергии в Космическую систему. А эта система не разделяет гнев и агрессию «своих» и чужих, а суммирует и возвращает их к источнику, т. е к тем людям, которые их породили и к тем, кто в своих воспоминаниях их возрождает. Вот почему всегда надо хорошенько подумать, а что ты «творишь» и к чему это приведет тебя и человечество.

Не менее опасным является возрождение памяти голоду. И тем более опасным является установка соответствующих памятников, как бы они не назывались. Ведь возрождение этих энергий не ведет к повышению благосостояния. Нельзя возрождать разрушительные энергии, ведь со временем они не меняют своего знака.

Вряд ли уместным являются памятники затонувшим кораблям, братские могилы, памятники ядерным и другим катастрофам. Трудно понять, но это так, что в Космической системе каждый получает только то, что-либо соответствует его карме, либо то, что он спланировал по судьбе. А наша судьба привела в действие соответствующие исполнительные механизмы.

Не следует оплакивать уход человека из жизни. Ближе к истине те, кто рассматривает уход человека как окончание «командировки» на планету, а потеря при этом белковой оболочки (тела) относят к неизбежным потерям этой «командировки».

Возвращаясь к проблеме бесконфликтности жизни человека на земле, следует подчеркнуть, что не зря сказано: «все люди братья». И что действительно так. Ведь к настоящему времени каждый из нас прожил не одну сотню жизней на земле. А поскольку в каждой такой жизни человек имел сотни родственников, друзей и близких, то получается огромная цифра близких нам людей. А так как наши жизни протекали на разных материках, в разных странах, в разных национальностях и с разным цветом кожи, то на планете трудно найти не близких к нам людей. Вот почему мы должны либо любить окружающих нас людей, либо принимать их какие они есть. И уж , не в коем случае не враждовать.

К тому же не следует забывать, что белковая оболочка (тело) это ведь только маска (скафандр), выданный человеку для развития в условиях земли. Не понимая этого, мы чаще всего строим свои отношения с человеком в соответствии с внешним видом его «маски» к этому трудно что-то добавить. Надо лишь понять и оценить гениальность Творца, который скрыл от нас настоящую сущность человека, а наша жизнь, по сути, является грандиозным маскарадом, где конфликты между масками не имеют смысла.

А маскарад, как известно, сопровождается сплошным весельем, смехом, радостью и счастливой жизнью, для развития и веселой жизни мы и пришли на землю. А те наши заблуждения, которые ведут к конфликтам, надо забыть как кошмарный сон.

Здоровье человека – здоровье нации

**Пестунов В.М., к.т.н., профессор кафедры металорежущих станков,
Ковалев В.А., доцент, заведующий кафедры физического воспитания
Кировоградский национальный технический университет**

Человек является частицей Космической системы. С одной стороны в нем